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Leistungen
 3 Übernachtungen inkl. Halbpension und

Bettwäsche

 Eintritt ins "Müritzeum", Schiffstour auf der
Müritz, abendliche Stadtführung, Grillen am
Silvesterabend mit Punsch

 Nicht enthalten: Kurtaxe (ab 16 Jahre)

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Höchstens 60 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

SilvesteranderMüritz
Sightseeing plus entspanntes Fest am See

1. Tag: WIR STELLEN DEN SEKT KALT

2. Tag: LUFTSCHLANGENPARTY

3. Tag: SILVESTER 2021!

4. Tag: EIN FROHES UND GESUNDES NEUES!

ALLGEMEINE HINWEISE
Lage:
Klassifizierung:

e.V.).
Transfers: enthalten
Hinweise:
Eignung:

gratis.
Mobilität:

Auszug aus den Reisebedingungen:

www.jugendherberge.de/reisen/5225

Mit der Schiffstour über die Müritz erleben Sie die Müritz zu einer besonderen Jahreszeit und erhalten einmalige
Eindrücke. Diese werden im „Müritzeum“ hautnah vertieft, wenn Sie im größten deutschen Süßwasseraquarium
die Flora und Fauna der Region spürbar erfahren können. Besondere Einblicke und romantische Stimmungen
bietet eine faszinierende Stadtführung bei Nacht durch das Heilbad Waren (Müritz).

Änderungen vorbehalten.

Wir heißen Sie herzlich in unserer bereits feierlich geschmückten Jugendherberge willkommen. Sie erhalten
erste Informationen und verleben den ersten gemütlichen Abend in unserem Haus oder in der Stadt.

Luftschlange oder Wasserschlange? Heute gibt es beides! Mit einem spannenden Besuch im „Müritzeum“
erleben Sie viele Überraschungen. Die abendliche Stadtführung ist immer wieder ein Highlight und zeigt die
Stadt in besonderen Momenten und Kulissen.

Eine Bootsfahr die ist lustig... Am letzten Tag des Jahres bieten wir Ihnen die Möglichkeit einer einmaligen
Schifffahrt auf der Müritz, bevor dann am Abend die Silvesterparty startet und das Jahr zum Ausklang bringt.

Das neue Jahr beginnt berauschend und kulinarisch. Bei unserem leckeren Neujahrsfrühstück stärken Sie sich
für die erste Reise im neuen Jahr.

direkt an der Müritz am Müritz-Nationalpark, zentrumsnah
3 Sterne laut QMJ (Qualitätsmanagement Jugendreisen vom BundesForum Kinder- und

Jugendreisen
nicht

Für die Mittagsmahlzeit kann ein Lunchpaket erworben werden.
Familien mit Kindern ab 3 Jahren. Kinder von 3 bis 5 Jahre: alle Verpflegungsleistungen zum halben

Preis. Kinderbett und Kinderausstattung
Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die

gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten,
bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Abweichend von §3 der Reisebedingungen ist die Bezahlung des Reisepreises erst nach vollständiger
Leistungserbringung fällig. Die Bezahlung erfolgt, soweit nicht abweichend vereinbart, bei Abreise im Rahmen
des Check-Outs.
Sie haben die Möglichkeit, vor Reisebeginn gegen Zahlung einer angemessenen Entschädigung oder
gegebenenfalls einer vom Reiseveranstalter verlangten Entschädigungspauschale jederzeit vom Vertrag
zurückzutreten. Wir verweisen insoweit auf Ziffer 6 unserer Reisebedingungen.
Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung oder einer Versicherung zur Deckung der
Kosten einer Unterstützung einschließlich einer Rückbeförderung bei Unfall, Krankheit oder Tod.

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/5225
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Information & Buchung:




Jugendherberge Waren (Müritz),
An der Feisneck 1a
17192 Waren (Müritz)

+49 3991 186900
jh-waren@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Mecklenburg-Vorpommern
e.V.
Konrad-Zuse-Straße 2
18057 Rostock

+49 381 77667-0
service-mv@jugendherberge.de


